







ISTITUTO Comprensívo "SAC.R.CALDERISÍ"

VIA T. Tasso 81030 VILLA dí BRIANO (CE)
Codíce meccanografico CEIC84000D Codíce Fiscale 90008940612
E-MAIL:ceíc84000d@ístruzíone.it

e-Maíl certíficata<u>ceic84000d@pec.istruzione.it</u>

sito web: www.iccalderisi.edu.it codice ufficio: uFZQUI tel 0815041130

Ai docenti di Religione cattolica Al sito Web

I.C. R. CALDERISI-VILLA DI BRIANO **Prot. 0005519 del 24/05/2021** 02-09 (Uscita)

Comunicazione n.284

Oggetto: Incontro informativo sul precariato dei docenti di religione cattolica indetto da UIL Scuola IRC coordinamento della Federazione UIL Scuola RUA - Mercoledì 26 maggio ore 18:15

Ai sensi dell'art. 25 della legge n. 300 del 20.5.70, si porta a conoscenza del personale in indirizzo, l'indizione di un incontro informativo sul precariato dei docenti di religione cattolica indetto da UIL Scuola IRC coordinamento della Federazione UIL Scuola RUA, in data 26 maggio ore 18:15, da svolgersi a distanza, in videoconferenza sul canale YouTube UIL Scuola IRC:

https://www.youtube.com/channel/UChuNQIxGha8ivjeya3MgRrA

e sulla pagina facebook UIL Scuola IRC Nazionale:

https://www.facebook.com/uilscuolairc

Villa di Briano, 24/05/2021

IL DIRIGENTESCOLASTICO

Prof.ssa Emelde MELUCCI Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art 3 comma 2 del D.L. n°39/1993

Allegato:

Comunicato sindacale